组版 申雯 校对 张玲

宛鹰两市围堵21台超限超载违法车

疯狂 百吨王" 闯岗被查扣

本报记者 董天来

南阳、平顶山两市交通、公安启 动应急机制,开展联合执法,围堵恶 意闯岗的超限超载违法车,成功拦 截21 台 百吨王"

5月21日早晨7时许,12台重型 货车满载河沙,沿S231南召段自南 向北行驶。疑似超限超载违法运 输,南召县皇后交通公安联合检查 站执法人员引导其进站检测称重。 但是,涉嫌车辆拒绝检测称重并恶 意闯岗,强行过关

检查站当班副站长吴潮永一 边向站长王永吉汇报,一边和其他 执法人员驾车跟随,调查取证。当 执法车追至检查站北3公里处时, 被 4 辆轿车逼停。一些不明身份的

人从4辆轿车上下来,阻挠执法,围 攻执法人员,将吴潮永打倒在公路 边沟里。围攻者指挥疑似超限超 载车辆撞开执法车,继续向北逃 窜, 驶入平顶山市鲁山县境内。 モ 永吉接到报告后,立即组织交通运 输执法和南召县公路派出所民警 前往增援。与此同时,南召县交通 运输执法局局长沈建波通过110请 求南召县公安局支援。在南召县 政府、市交通运输执法局协调下, 平顶山市交通运输执法局、鲁山县 公安局、鲁山县交通运输执法局迅 速安排部署,积极配合协作,拦截 嫌疑车辆。

当日上午9时40分,经两市交 通、公安执法机构共同努力,12台涉 嫌超限超载货车在距鲁山县城10公

里处被成功拦停。南召县公安局依 法查扣涉嫌妨碍公务的轿车1辆,南 召县交通运输执法局依法查扣闯岗 的疑似超限超载货车2台。鲁山县 交通运输执法局查扣疑似超限超载 货车10台

这次执法行动刚刚告一段落, 执法人员又接到群众举报,在12辆 货车闯岗之后,还有9辆疑似超限超 载运沙车躲避在后边伺机而动,并 掉头沿 S231 南召段向南行驶,企图 绕道而行。这时,在执法过程中受 伤的吴潮永不顾伤痛,带着检查站 执法人员驾车追赶。南召县公安局 云阳分局、交警大队也参与其中,在 S231云阳至罗沟段,将未来得及逃 窜的9台车辆全部查扣。

车辆超限超载不仅破坏公路桥

梁及其设施,也极易引发交通事 故。据统计,载重货车70%的公路交 通事故是由超限超载引发的,50%的 群死群伤性重特大交通事故与超限 超载有直接关系。宛鹰两市联合执 法,消除了这些疑似超限超载违法

5月23日,记者从南召县交通运 输执法局获悉,这21台违法运输货 车限载49吨,经南召县皇后交通公 安联合检查站和鲁山县交通运输执 法局超限检测站检测称重,实际车 货总质量均在100吨以上,最大达到



5月23日,宛城区全 民健身月活动在市体育 中心启动,近千名健身爱 好者进行了武术、太极 拳、舞狮等传统体育项目 表演 ⑥2

本报记者 陈大公



❤大爱无疆

捐赠文具善款 关爱贫困儿童

本报讯(通讯员黄银佩)日前 方城县国税局组织"代理妈妈"到 结对帮扶点——杨集乡政府开展 庆"六一"、献爱心结对帮扶系列

活动中,该局干部为贫困孩子 们捐赠了爱心善款及一些文具用 品,并与孩子们进行交谈,鼓励他们 努力学习、快乐成长。孩子们递上 了《写给爱心妈妈的一封信》,信中 汇报了他们的学习成绩,并表示要 好好学习,以更加优异的成绩来报 签 代理妈妈"们的殷切期待和无私 关爱。⑥4

我市纳入教师资格定期注册试点

日,记者从市教育局获悉,河南省中 小学教师资格定期注册第四批试点 地区及人员范围确定,我市(含邓州 市)成为全省第四批试点地区。

围为公办普通中小学 包括幼儿园、 中等职业学校)的在编在岗教师,即 须持有教师资格证书且在教育教学 岗位上,包括专任教师、教学与管理 心理健康教育、少先队工作、教育信 息化运维等专业人员。列入中小学 教师资格定期注册范围对象的人 员,均须按时申请定期注册。⑥4

民生评弹

莫让雨伞 湿"了文明

外出乘坐公共汽车,遇上天下 雨是常有的事。按说,上了车,乘客 就应该自觉地把打湿的雨伞收起 来,或拿在手中,或放在身旁的地面 上,或放在塑料袋里,以免弄湿了其 他乘客,或打湿了座位而影响其他 乘客就座

可在现实生活中,一些乘客完 全不顾及他人的感受,一上车就把 湿漉漉的雨伞放在身边的空座位 上,有的人为了不让他人就座,甚至 还故意把座位弄得湿漉漉的。

其实,一把小小的湿雨伞,是文 明的一面镜子,也是一名乘客文明 素养高低与否的一个真实写照。如 果人人都能为他人多一些着想,那 么就不会随意把打湿的雨伞放在空 座位上。哪怕不小心把身边的空座 位弄湿了,也应及时用抹布或纸巾 把座位擦干净,以给后面的乘客提 供方便。再说,公共汽车属于公共 场所,每一个公民都应该要注意自 己的一举一动,要时时刻刻把'文 明"一同带上,做一名讲文明,守规 矩的好公民。⑥3

微信 股神"如何诈骗 1.2 亿元?

微信偶遇热心 股神",原以为 可以一夜暴富,结果百万血汗钱5天 化为乌有,沈阳市民王大爷经历了

人生的大喜大悲。 近日,沈阳市公安局捣毁一个 利用虚假期货交易平台实施网络诈 骗的犯罪团伙。1.2亿元的巨额诈骗 资金警示人们:天上从来不会掉

微信群结识 只赚 不赔"的热心 股神"

沈阳的王大爷退休后一直想投 资股市。2017年秋天,一位自称 投 资专员"的人加了王大爷为微信好 友,每天热心地和他讨论股票投 资。渐渐地,王大爷相信了其"没有 专家做指导,散户赔钱理所当然"的 言论,并毫不犹豫地进入了"投资专 员"推荐的投资群。

王大爷观察发现,这个投资群 里几十个人,除了负责解析市场、指 导投资的"指导老师",群友们每天 也都在讨论股指期货、原油现货、黄 金、境外股市等话题"看上去非常 专业"。在这个群里,王大爷认识了 一位威望极高的 指导老师"李成。

在王大爷看来,李成对于证券 市场很有研究,他在群中晒出的几 个账户也让王大爷心里有底了",他 每一个账户里都有好几千万元的资

王大爷觉得, 李成不仅投资业 务能力强,还很有人格魅力。据李 成在群中说,自己在投资的同时还 热心慈善,资本市场上赚取的高额 回报有一部分都捐给了慈善事业。 在群里他还表示希望能够帮助、指 导大家投资,实现本金快速翻倍,和 自己一样去 感受做慈善时的那份 幸福"

看到群友动辄每天几万元、数 十万元的收益,又有一个投资只赚 不赔的 指导老师"主动给予投资意 见,王大爷再也坐不住了。他在港 股指数投资平台开户并注入资金50 万元,坚信自己的钱会像李成说的 那样翻三倍。

投资 143 万元 5 天 亏尽,牵出1.2亿元网 络诈骗案

让王大爷没想到的是,尽管他 每一步都按照李成的指示操作,但 不到一天时间, 开户时注入的50万 元就亏空殆尽了。

"你这次赔钱主要是投的太少 了,关键时候没钱补仓造成的。"出 于对李成的信任,王大爷又分两次 注资共93万元,几乎掏出了全部家

底。不到5天,后续投入的资金也赔 光了。之后,李成仍催促他继续投 入资金,而对于此前 本金增长3倍' 的承诺只字不提。

王大爷这才警觉起来,向银行 核实自己的转账记录才发现,资金 并未转入平台,转账被对方做了手 脚,钱款已经消失得无影无踪。王 大爷意识到自己遭遇了诈骗,今年2 月3日到沈阳市公安局皇姑分局报

沈阳市公安局经分析研究认 为,这是一起典型的利用虚假交易 平台实施网络诈骗的案件。经缜密 侦查,4月27日,专案组分赴江西省 景德镇市、广东省深圳市和珠海市、 湖南省益阳市等地展开抓捕。截至 5月9日,专案组先后将包括李成在 内的26名犯罪嫌疑人抓捕归案,涉 案金额近1.2亿元。

利用虚拟投资平 台诈骗,警惕高收益投 资骗局

沈阳市公安局网安支队案件大 队大队长张宏大介绍,这个犯罪团 伙寄身于经工商部门注册的正规公 司,通过博取信任、诱骗资金注入、 制造亏空假象实施诈骗。

犯罪团伙首先通过"托儿"在微

信群中制造 只赚不赔"的假象,烘 托 指导老师"的"神操作",利用投 资人急功近利的心理取得信任。据 犯罪嫌疑人交代,团队里每个人都 有20多个微信账号,每天都在各个 微信群中探讨股票交易,追捧 指导 老师";每个投资群中只有被诱骗 的投资者是真实的,其他人都是演

取得信任之后,就诱骗投资人 在其设立的期货投资平台上投资。 犯罪团伙在网上租用支付通道,投 资人以为资金注入到投资平台,实 际上支付通道直接将资金转到了该 团伙账户中。办案民警介绍,所谓 的金融平台都是虚拟的,主要目的 是吸引投资者投入资金,最终侵占 投资者的金钱。

在投资者投入资金后,犯罪团 伙将账户操作爆仓"他们会诱骗投 资者进行反向操作,比如在股票下 跌时继续买进,直到账户资金被炒 成零后,游戏就结束了。"骗子的高 明之处在于,投资者亏空后,会认为 是正常亏损,不会想到是投资公司 用虚拟平台在演戏。

办案民警提醒,投资者选择投 资渠道时,应选择正规的投资平 台,不要有一夜暴富的幻想,高回 报、高收益都是骗子常用的诈骗噱

(据新华社)

信息快报

路遇突发事件 快速妥善处理

本报讯(记者陈大公 通讯 员邓纯)近日,S103线许南路刘寺 街发生一起交通事故,宛城区交 通运输执法局沈剑等人恰经此 处,他们快速施救以及周密细致 的应急处置受到群众好评。

当日上午10时20分,宛城区 交通运输执法局执法人员沈剑、 沈成宛、曾光华执法巡查至S103 线许南路刘寺街时,发现一辆运 输危险品罐车与一辆电动车发生 交通事故,一老人受伤倒地不停 地痛苦呻吟。事故现场,不仅围

观人群造成交通堵塞,且还有人 在危险品罐车边吸烟,情况十分 危急。面对险情,沈剑等人立即 采取应急处置措施,一边拨打120 急救电话、110报警电话报告现场 情况,一边及时疏散现场围观群 众,设置安全警示标志,保护现场, 疏导交通。因老人受伤严重,为 了争取救治时间,他们立即协调 车辆将老人送往市区医院,并及 时与120急救车辆对接。直到出 警交警赶到现场,沈剑等人才又 投入到执法巡查工作中去。⑥3

排查校园隐患 确保夏季安全

本报讯(特约记者夏婉燚 通讯员申章云)日前,西峡县紫金 街道联合县消防大队、教体局、街 道安监办、综治办,集中对辖区内 的5所学校开展安全、消防、反 邪、反爆和防溺水联合大检查

在教学楼、超市、食堂等学生 集聚区,检查人员分别对室内外 消防栓、灭火器、楼道应急灯、应 急通道、用电安全等进行重点检 查,共排查安全隐患15处,并督 促各学校限期进行整改,确保夏

警情快递

镇平

销毁赌博机

本报讯(特约记者胡少佳 通讯员王科)5月21日,镇平县 公安局城郊派出所在火车站广 场对近期缴获的各类赌博机进 行集中销毁,共销毁赌博机 35 台。

肖 扫黑除恶"专项行动开展 以来,镇平县公安局组织专门力 量对辖区内涉黑涉恶线索进行梳 理排查,特别是群众反响强烈的 火车站周边的赌博机 打鱼店"问 题。自行动开展至今,共查封赌 博机店3家,查扣各类赌博机35 台,刑事拘留开设赌场嫌疑人6 人,行政拘留赌博违法行为人28 人,进一步荡清了辖区内不法人 员利用赌博机开设赌场的违法犯 罪行为。⑥4

内乡

抓获撬车贼

本报讯(记者陈大公)近日, 一男子骑电动车去偷别人钓鱼 竿,慌忙逃离时竟将电动车遗弃 至现场,结果待他回来寻车时被 **警方抓获。**

5月13日夜,内乡县公安局灌 涨派出所民警接群众报警称,其停 放在灌涨镇住宅小区内的白色面

包车后备箱被人撬开,车内两个钓 鱼竿被盗。民警乔装在小区附近 蹲守,5月14日上午,一名在小区 内外来回游荡的男子引起民警注 意,就在该男子骑上电动车欲逃离 现场时,被早已等候在此的民警逮 住,经辨认,该男子正是13日夜晚 撬盗面包车的窃贼。⑥3

市邮管局多措并举

确保汛期寄递渠道安全畅通

本报讯(通讯员皇甫雪燕) 近日,南阳多次出现强降雨天气, 市城区部分地段出现严重内涝,针 对邮政行业寄递渠道受天气影响 较大的因素,市邮政管理局多举措 扎实做好邮政行业防汛抗洪工作, 确保汛期寄递渠道安全畅通。

发布预警信息,提前展开部 署。密切关注市气象部门预报预 警,并通过微信群、QQ群、电话等 多种途径及时向邮政、快递企业 下发通知,要求企业增强防范意 识,完善并积极启动应急预案和 防护措施,避免发生邮件、快件大 量积压和损毁情况,最大限度减 少强降雨天气造成的损失。

突出重点环节,做好隐患排 查。要求企业加强对厂房、职工 宿舍、仓库、运输车辆、机电设备、 电气线路等的安全检查,紧盯重 要部位、重要环节,加大对重大安 全隐患的排查和治理力度,提前 采取有效措施,防患于未然,坚决 防范遏制重特大事故发生,防止 洪涝灾害造成重大危害。

加强信息报告,做好应急值 守。要求企业24小时值班值守, 认真落实突发事件报告制度,每 天定时上报前一天安全生产情 况,如遇重大事情,要及时向市邮 管局及相关部门上报,争取妥善 处置紧急情况。2011

提升行业监管效能 创建和谐绿色邮政

城市癌症免费筛查进行中 咨询、预约请拨打电话 16637722733

由南石医院承办的 健康南 阳"城市癌症早诊早治免费筛查 大型公益活动已于今年4月份启 动,近期已筛查数千人。该项目 是国家重大医改项目,也是国家 财政补贴项目"您只需报名参

本次筛查采取 初筛在社区, 精筛在医院"的模式,筛查对象在 工作人员的指导下填写 城市癌 症早诊早治项目》风险评估问卷, 并在现场接受义诊咨询和筛查车 的免费初筛,评估问卷的信息被 录入国家癌症中心的评估系统

后,被评估为某种癌症(限于肺

与,国家出钱"

直肠癌这五种癌症)的高危人群, 再次进入南石医院进行精准的免 费筛查。也可以拨打电话预约免 费筛查,预约电话:16637722733 (张主任)。 参与对象:凡40岁~74岁的南

癌、肝癌、乳腺癌、食管和胃癌、结

阳市区居民,未患恶性肿瘤和其他 重大内外科疾病者均可参与。 参与方法:必须携带本人身

筛查时间以及地点:

5月23日~25日,中州东路清 真寺东20米,南石医院免费筛查 车参与筛查。